

高端项目成市场关注焦点

主城区仅柏悦澜庭一家别墅6月面世

5月底，包括中海、保利、五矿在内的河西三大豪宅集体推盘，在开盘当天都取得了不错的成绩，业内人士惊呼高端市场火了。而在限购政策下，针对日益珍稀的终极置业机会，别墅必然是高端人群的上佳之选。业内人士表示，只有占据优势资源及绝版区位的产品才能成为焦点。

豪宅两天卖出9亿

5月底，中海、保利、五矿三家央企豪宅扎堆推盘，并且销售成绩都很耀眼。中海凤凰熙岸推出348套精装修房源，为面积在100~250平方米的大户型，一个早上就卖出了近200套，单日销售额达7.5亿。御江金城推出的楼王单价高达3万元，也阻挡不了购房人的热情，24套房源当天售罄，入账约9000万元，而保利当天的成交额也超过6000万元，仅三家楼盘两天来的销售额就达到9亿元。此外，城南的金地自在城也推出了花园洋房，同样是130~240平米的大户型，当天也销售了5成以上。记者在现场看到，许多购房人都是一次性付款，一掷二三百万买豪宅。

业内人士表示，限购令至今已有3个月的时间，在经历长时问观望后，改善型购房者和投资客开始陆续进场。这一点从最近市场的销售成绩以及产品上市情况表现出来。显然，高端项目已经成为楼市不折不扣的主角。



主城区别墅成为关注热点

限购令下，购房机会越来越稀缺，购房人更加注意产品的一步到位性以及升值性。而别墅作为终极置业产品，其稀缺性和保值性也吸引了购房人的密切关注。“肯定优先选择主城区别墅”，资深购房人吴先生表示，一方面主城区别墅更适合作为第一居所，另一方面，其稀缺性及地段优势也决定了产品的保值增值能力。

从南京目前的别墅市场来看，主城区别墅仅有4家，主要是万科安品街项目、颜料坊项目、来凤街一号以及柏悦澜庭项目。其中，仅来凤街一号为在售项目，该盘置业顾问表示，和年前相比，该楼盘近期的受关注度明显提高。而万科安品街以及颜料坊项目的上市时间未定。仅有城南的柏悦

澜庭将于6月推别墅新品。

三大优势成就稀缺别墅

资深人士分析认为，其优势主要有三点：稀缺地段、都铎风格、两大公园。

在交通上，不论是开车还是乘地铁，从项目前往新街口仅需10余分钟；配套上，安德门地铁站东面地块规划为20万平米的商业中心。在建筑风格上，都铎风格以英国Tudor为原型进行改良，保留了坡屋顶、烟囱、老虎窗、高大的窗户等元素，同时做了简化处理，使用了现代材料。

此外，柏悦澜庭紧邻雨花台风景区和菊花台公园，该区域为南京城区的绿色核心地带，周围有超过100万平米的土地为森林所覆盖，宜居性显而易见。

(杜磊)

DIY创意达人，是你吗？

6月11日紫金东郡“汇幸福”DIY活动缤纷启幕

6月11日，紫金东郡“幸福专享月”之“汇幸福”活动即将开启，开心手办DIY、温馨相框DIY、浪漫马克杯制造……你是幸福的“创意达人”吗？

中心景观洋房，附赠104m²阳光庭院

生活在紫金东郡的花园洋房，让梦想照进现实，或邀三五好友，在4.5米的宽厅把酒言欢；或闲坐于私家花园读书、静思；或在空中露台摆弄一桌烛光晚餐……生活处处绽放智慧的光芒。

紫金东郡中央景观房源将于近期绽放，90~160平方米宜居空间，户型堪称完美，精致两房、浪漫三房无不充满艺术气息，附赠的104平方米私家庭院、25平

方米观景露台、82平方米地下室等情景空间。

开心手办，憨态可掬乐翻天

习惯了在动漫中寻找玩偶的原型，习惯了花钱去商场买五颜六色的塑料玩具，你可曾想过亲手制作一件独一无二的玩具？英明神武的钢铁侠托尼、性感成熟的海贼王尼克罗宾、栩栩如生的魔兽世界小动物……一个个小精灵在自己手中诞生，定会别有滋味。开心手办DIY区别于传统的手办和模型，以安全的超轻土做原料，延展性强，可塑性高，让您充分发挥创造力和想象力。

DIY相框，独家幸福记忆

相框是家中必不可少的饰品，在简单的木质相框上点缀几

枚小贝壳，或是粘贴几片闪光的小星星，抑或缠绕上美丽的丝带……普通的相框立刻生动起来。幸福是洋溢在嘴角的笑容，能将记忆中瞬间的美好化作永恒。在代表爱的马克杯上印上孩子欢乐的笑脸、温馨的全家福、得意的作品都是不错的选择。

当创意与建筑激情碰撞，迸发出紫金东郡的美丽模样；当创意与生活相遇，滋生出幸福的味道，何不发挥一点巧思，为生活增添乐趣呢？6月11日，快来参加紫金东郡“汇幸福”吧，做“创意达人”，用DIY点靓生活！

[幸福提示]

现场接待中心位于玄武大道徐庄软件园内苏宁大道，紧邻地铁二号线仙鹤门站

首付一成 年轻人轻松有一套

天泰青城精装小户型本周加推

凭借区域优势、产品品质及低总价等优势，天泰青城1期一炮走红，2期首批房源热销95%，江宁精装小户型楼盘天泰青城成为青年人钟爱的楼盘。本周末，该盘将继续加推精装小户型，继续推出首付一成优惠，首付4万多就能轻松拥有小户型。

小户型纯青年社区

依托将军山、韩府山、翠屏山的山水资源，三山板块已成为南京知名的别墅高端居住区，目前仅天泰青城和托乐嘉城市广场在售普通住宅。天泰青城则是该区唯一为年轻人度身打造纯青年人居的楼盘。去年底首批213套房源很快便所剩无几，5月推出的房源也销售一空。

天泰青城的建筑设计源于台湾集合式住宅，是拥有70年产权的地铁精装公寓，户型以36~90m²为主，有一居室和两居室。



项目周边还有河海大学、南京航空航天大学及正德学院等，摩托罗拉、西铁城、中电光伏等知名企业云集。据销售人员介绍，1、2期的老业主有这些企业的员工，“业主素质都挺高”。

地铁6号线就在楼下

天泰青城由江苏南通二建集团有限公司承建，其丰富的建造经验和精湛的施工技术保证项目的优秀品质。外装饰面料是与迪拜商业

湾、北京奥运村相同的“海达”品牌防火铝塑板。外墙保温是防火、寿命长的NLC(无机)外墙保温系统。德国高档门窗、新风系统等为您提供高品质生活。

地铁6号线（即机场轻轨线）已正式开工，建成后将连接南京南站和机场，其中的佛城西路站就在天泰青城脚下。天泰青城是目前江宁唯一在售的地铁精装小户型住宅。本周末将推出2期2批精品房源，涵盖36~46m²一房，68~90m²两房。（周映余）

鸿意万嘉小户型楼王6月公开

高品质纯刚需定制社区鸿意万嘉，将小户型控制到60~70~80平方米，首度公开便引爆全城。60/70平米房源被抢购一空，82平方米南北通透两房持续热销。为满足刚需的强烈要求，2#景观楼王6月即将应势加推，不但有60/70平方米的稀缺户型，更是集景观优势于一身的景观楼王，势必掀起新一轮抢购风潮。

60/70平米景观楼王

传统楼王大都是优势资源集中的一大户型，而鸿意万嘉2#景观楼王却集合了景观优势和超高品质，是清一色的60/70平米刚需户型。63平方米一房、74平方米通透两房，用更合理的功能布局、更经济的面积控制、更实惠总价就可以买到最具景观优势的楼王。63/74平方米的设计，还可让初次置业者花最少的钱轻松落户南京。

3重价值闪耀江宁

景观电梯入户的2#景观楼王，

举目江宁，独此一家。延续鸿意地产一贯的品质作派，尽显高等级公寓的奢华品位。

价值1：高达57.2%绿化覆盖率的鸿意万嘉，把最美的空间留给自然，而2#楼直面近5000平方米的水景生态庭院，给你非凡视野。

价值2：架空大堂，把房子种在花园上。在鸿意万嘉，建筑与自然是不可割裂的整体，通过精思构造的底层架空，不仅为业主提供了更多休闲空间，10层的低密度空间、360度通透园林更是得以肆意铺展，让回家成为一段最美的旅程！

价值3：江宁新城中心，璀璨配套丰裕人生。鸿意万嘉地处江宁新城中心，紧依双向8车道的天元东路景观大道，毗邻地铁1号线南延线竹山路站，40分钟一路畅达新街口！15分钟格调生活圈更是涵盖百家湖、1912休闲街区、江宁金鹰天地（在建）、江宁高级中学、江宁体育中心、方山景区等诸多生活亮点，是理想的成熟生活区域。（周彤）

英郡华府：墅居样板房盛大公开



210平方米，地下面积约80~100平方米，赠送中庭及多重露台，实际使用面积达350平方米左右。

具体来说，样板间庭院由铁艺小门围合成私属院落，绿植与叠泉呼应，构造惬意的人户空间。步入室内，水晶吊灯辉映下的大面积客厅彰显生活尺度。墙壁上的油画全为货真价实的艺术品，出自南京市美术家协会名家之手。中庭由玻璃顶棚隔离室内室外，明亮的自然光投射而下，既满足中庭水池采光，又多出一层中庭上空的露台休憩空间。紧邻中庭的是上下交通的中枢旋转梯。环梯而下，是100平方米左右的地下空间，酒水吧台、台球室、麻将娱乐室、家庭影院、儿童益智区、涂鸦墙等，可随心DIY布置。

更难能可贵的是，样板间的南卧与大露台相连，让自然的气息在生活中弥漫。三层为全功能主卧套房设计，阔绰主卧、衣帽间、书房、独立卫浴，一应俱全。

目前英伦格调墅居接受全城客户品鉴。（肖文武）

看房直通车

**现代快报镇江免费看房专线
预约热线：13611510768**

现代快报继续开通都市圈楼盘看房直通车，欢迎报名参与。

镇江专线：6月11日上午8:30发车

星岛花都→云开甲第→南山景园→观城国际→学府华庭→优山美地

发车地点：华侨路咸亨酒店门口（上午8:30发车）

为了确保座位，看房前请电话参加！

置业课堂

提前还贷前先设想更佳投资渠道

读者刘先生问：我去年9月份买了一套房子，总价60万左右，当时贷款45万，贷款时间为25年，月供2700元。最近又加了几次息，我要不要提前还贷呢？提前还贷有哪些注意事项？

中国银行南京分行一位客户经理答：是否需要提前还贷不仅取决于客户现有资金，也与客户投资理念、投资方式相关。如果您手头资金充裕，且没有合适的投资渠道，可以考虑提前还贷；如果您对流动资金需求大，或者有较好的投资渠道，则可以暂缓还贷。

从长远来看，还应该将近期是否会有关于贷款需求纳入考虑范畴，在

贷款利率不断提高且各家商业银行额度均较为紧张的情况下，如果客户在提前还贷后出现新的贷款需求，则不一定能及时得到满足。

值得提醒的是，即使是提前还贷，也要注意遵照合同的约定。各家商业银行一般都会在贷款合同中对提前还款进行相关约定，如每年允许提前还款的次数和最低金额、提前还款是否需要事先预约，部分银行还会对提前还款收取违约金，具体规定因各家银行而异，客户最好事先了解清楚。最后，贷款人在提前还贷前最好事先通知贷款行，否则有可能出现贷款人提前还贷被拒的情况。

快报记者 杜磊